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Ο εορτασμός του Κέντρου Τύπου BASILICA του 
Πατριαρχείου Ρουμανίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Την εορτή της Αγίας Τριάδας, τη Δευτέρα 9 Ιουνίου, τα μέλη 
του Κέντρου Τύπου BASILICA του Πατριαρχείου Ρουμανίας 
γιόρτασαν την επέτειο του δημοσιογραφικού θεσμού της 
Ρουμανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας με προσευχή.

Αρχικά παρακολούθησαν τη Θεία Λειτουργία στον Πατριαρχικό Καθεδρικό Ναό και 
στη συνέχεια έλαβαν την ευλογία του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Ρουμανίας κ. 
Δανιήλ. Σε μια εορταστική ατμόσφαιρα, ο Πατριάρχης της εν Ρουμανία Ορθοδόξου 
Εκκλησίας εκφώνησε την επετειακή ομιλία με τίτλο «Κέντρο Τύπου BASILICA – 
αποστολή των μέσων ενημέρωσης υπό το σήμα του Πατριαρχικού Σταυρού» και 
απένειμε διακρίσεις στους υποστηρικτές που διακρίθηκαν στο έργο τους.
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Έχει καταστεί παράδοση ότι κατά την εορτή της Αγίας Τριάδας, ο Πατριαρχικός 
Καθεδρικός Ναός είναι ο τόπος προσευχής και ευγνωμοσύνης του Κέντρου Τύπου 
BASILICA του Πατριαρχείου Ρουμανίας, το οποίο την ημέρα αυτή εορτάζει. Οι 
δημοσιογράφοι του δημοσιογραφικού ιδρύματος του Πατριαρχείου Ρουμανίας 
συγκεντρώθηκαν και φέτος στον ιερό χώρο στον λόφο της Χαράς και συμμετείχαν 
στη Θεία Λειτουργία και την δοξολογία που ακολούθησε, χοροστατούντος του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Παϊσίου, πλαισιωμένου από πλειάδα κληρικών.



Μια εορταστική στιγμή στο Πατριαρχικό Μέγαρο
Στη συνέχεια, στην αίθουσα «Europa Christiana» του Πατριαρχικού Μεγάρου, κάτω 
από την εικόνα της Αγίας Τριάδας, πραγματοποιήθηκε μια εορταστική εκδήλωση, 
με συντονιστή τον πατέρα Nicolae Dascallu, ο οποίος ευχαρίστησε όλους όσοι 
συνέβαλαν στη δημιουργία και την εξέλιξη των τμημάτων του Κέντρου Τύπου 
BASILICA:

“Καθώς κατά την ορθόδοξη παράδοση ο εορτασμός ενός θεσμού συνεπάγεται τη 
συνέχιση της ευγνωμοσύνης προς τους ιδρυτές και τους εργαζομένους του, αυτή 
τη στιγμή αποδίδουμε ευγνωμοσύνη στον Μακαριώτατο Πατριάρχη Δανιήλ, ο 
οποίος είναι ο ιδρυτής του θεσμού. Θα μπορούσαμε να πούμε ότι σε αυτό το έτος 
των εκατό χρόνων, όπου τα πεπραγμένα συσσωρεύονται, το Κέντρο Τύπου 
BASILICA συγκεντρώνει πολλά έργα και δραστηριότητες“.





Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Δανιήλ ευλόγησε τους δημοσιογράφους και 
εκφώνησε ομιλία με τίτλο «Κέντρο Τύπου BASILICA – αποστολή των μέσων 
ενημέρωσης υπό το σημείο του Πατριαρχικού Σταυρού». Με την ευκαιρία αυτή, 
ορισμένοι υποστηρικτές και συνεργάτες του Κέντρου Τύπου BASILICA έλαβαν από 
τον Προκαθήμενο της Εκκλησίας της Ρουμανίας βραβεία σε ένδειξη εκτίμησης για 
την αφοσίωσή τους στο έργο της δημοσιογραφικής κάλυψης του έργου της 



Ρουμανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στην κοινωνία.

Εκκλησιαστικοί δημοσιογράφοι, “τριαδικοί 
ιεραπόστολοι”
“Η πλειοψηφία των εργαζομένων του Κέντρου Τύπου της Βασιλικής έχουν αγάπη 
για τον Θεό και για τη Ρουμανική Εκκλησία και τον λαό και αντιλαμβάνονται την 
αποστολή τους στα μέσα ενημέρωσης να διαδώσουν την αγάπη της Αγίας Τριάδας 
στον κόσμο ως ιεραποστολικό και σωτήριο έργο“, δήλωσε ο Μακαριώτατος Δανιήλ.

Κλείνοντας, ο Μακαριώτατος ευχαρίστησε τον Θεοφιλέστατο κ. Παΐσιο για την 
τέλεση των ιερών ακολουθιών και την διακονία του θείου λόγου, τονίζοντας 
επίσης πώς το μυστήριο της Αγίας Τριάδας δομεί τη ζωή της Εκκλησίας. “
Το μυστήριο της Αγίας Τριάδας δεν μπορεί να κατανοηθεί με το νου, αλλά μπορεί 
να γίνει αισθητό με την καρδιά, αφού ο Θεός είναι αγάπη και όποιος ζει με αγάπη 
προς τον Θεό και προς τον πλησίον του βρίσκεται ήδη σε κοινωνία με την Αγία 
Τριάδα. Αυτή η αγάπη της Αγίας Τριάδας είναι η πηγή της ζωής της δημιουργίας 
και, ειδικότερα, είναι η πηγή της αιώνιας ζωής για τους ανθρώπους που έχουν 
δημιουργηθεί κατ’ εικόνα της Αγίας Τριάδας και έχουν εκπληρώσει στη ζωή τους 
το θέλημα της Αγίας Τριάδας“.

Με τη σειρά του, ο πατέρας Nicolae Dascallu ευχαρίστησε τον Προκαθήμενο της 
Εκκλησίας μας για τη φροντίδα που δείχνει στο Κέντρο Τύπου BASILICA. Ως έκδηλη 
ένδειξη των ευχαριστιών και της ευγνωμοσύνης των συντελεστών και των 
συνεργατών, ο Πατριάρχης Ρουμανίας έλαβε μια όμορφη ανθοδέσμη.
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